IS

Juddepennnan GyHKIIH
PaznenenHble nepeMeHHbIE
Paszpensronuecs nepeMeHHbIE
ITepBoro nopsiaka
OnHopoaHsbie

Bapuanr 1.

Haiinure nuddepennman GyHkuuu:

a) y=(2x-1)* 6) y =In(x* +1)

Haiinure obmee pemenue nud@epeHnaibHOro ypaBHEHUS

2y dy = (x* —1)dx

Pemmre 3anauy Komm

@+e*)yy' =e”,ecmmy(0)=1

Haiinure obmee pemenue nud@epeHnaibHOr0 ypaBHEHUS

y'+y=sinx

Haiinure obmee pemenne audQepeHnaIb-HOro ypaBHEHUS
Xty

_x—y

Bapuanr 2.

Haiinure nuddepennuan GpyHKIINAN:

a) y=(2-x)° 6) y=In(x —2x?%)

Haiinure obmee pemenne audepeHnaIbHOro ypaBHEHUS
y dy =(x —sinx)dx

Pemmre 3amauy Ko

y'sinx = ylInx, ecnu y(%) =1

Haiinure obmee pemenne audepeHnaIb-HOro ypaBHEHUS

yl + l — X2
2X
Haiinure obmee pemenue nud@epeHnaibHOro ypaBHEHUS
, X+2y

- 2X—Yy

Bapwuant 3.

Hatinure nuddepennnan GpyHKINAN:
a) y = (/x -1)° 6) y = cos X(sin x)*

Haiinure obmee pemenne audepeHnaIbHOro ypaBHEHUS



3y?dy = (1-cos x)dx
. Pemnte 3anauy Komm

VY +1dx = xydy,ecmn y(1) = 0

Haiinure obmee pemenue nud@epeHnaibHOro ypaBHEHUS

_y__8
yx x2

. Haiinure obmee pemenne audQepeHnnaIb-HOro ypaBHEeHUs
2y + X)xy’ = 3y? +2yx

Bapuanr 4.

. Haiinure nuddepennman pyHkuuu:

a) y=+2x°+1 6) y = X(sinx)?

. Haiinure obmee pemenne qudepeHnnaIb-HOro ypaBHeHUs

Jydy = 3x—x®)dx

. Pemnte 3agauy Komm

(x* =1y’ +2xy* =0,ecm y(0) =1

Haiinure obmee pemenue nud@epeHnaibHOro ypaBHEHUS
2

y+—y=x
X

. Haiinure obmee pemenne auddepeHnnaIb-HOro ypaBHEeHUs

Xy’ =/x*+y*+y

Bapwuanr 5.

Haiinure nuddepennnan GpyHKIINAN:
a) y =tgx—3/x° 6) y = In(cosx)
Haiinure obmee pemenue nud@epeHnatbHOr0 ypaBHEHUS

4,Jydy = (x—1)%dx

Pemmte 3amauy Ko
@+ %)es =1 ecmuy(0)=0

. Haiinure obmee pemenne audepeHInaIb-HOro ypaBHEeHUs
3 2
y'+ = NS
X X
. Haiinure obmee pemenne qudepeHnnaIb-HOro ypaBHEeHUs

Xy ' =4/2X* +y® +y

Bapuanr 6.

Haitinure nuddepennnan GpyHKIINAN:



) y=6-x*)" 6 y=e"

Haiinure obmee pemenue nud@epeHnaibHOro ypaBHEHUS
(y +2)dy = xdx

Pemmite 3amauy Ko

y' = y(x* +¢e*),ecmn y(0) = e?

. Haiinure obmee pemenne audepeHnnaIb-HOro ypaBHEeHUs
y' +xy = —x°

Haiinure obmee pemenue nud@epeHnaibHOro ypaBHEHUS
(2y? +6x%)xy’ =3y° +12yx°

Bapwuant 7.

. Haitgure nuddepennuan GyHkuu:
a)y=(x’-2°" 6 y=e"’

. Haiinure obmee pemenne auddepeHInaIb-HOro ypaBHEHUs

%y =(2x -5)dx
y

Pemmmite 3amauy Ko

xy' =3y,ecmuy(2) =8

Haiinure obmee pemenue nud@epeHnaibHOr0 ypaBHEHUS
y'+2y=1

Haiinure obmee pemenue nud@epeHnaibHOr0 ypaBHEHUS
(X—y)dx+(x+y)dy=0

Bapwuanr 8.

. Haitgure nuddepennuan Gyakmuu:
a) y=05-x°)’ 6) y=xe
. Haiinure obmee pemenne audepeHnnaIb-HOro ypaBHEeHUs
dy dx
Yy ox+1
. Pemnte 3agauy Komm

(2xy + X)dx — (x* +1)dy = 0, ecmu y(0) = %

Haiinure obmee pemenue nuddepeHnaibHOr0 ypaBHEHUS
y' —3x°y=2
. Haiinure obmee pemenne audepeHnnaIb-HOro ypaBHEeHUs

y2 + X2y! — ny/

Bapuant 9.

. Haiinure nuddepennman pyHkuuu:



a) y=3%/x-2 6) y=e""

Haiinure obmee pemenue nud@epeHnaibHOr0 ypaBHEHUS
_dx

Y oot

. Pemnte 3agauy Komm

(e +5)dy + ye”dx = 0,ecm y(0) =1

Haiinure obmee pemenue nud@epeHnaibHOr0 ypaBHEHUS

y'—y=xX

Haiinure obmee pemenue nud@epeHnaibHOro ypaBHEHUS

(X* +y*)y' = 2xy

Bapwuanr 10.

Haiinure nuddepennuan GpyHKIAN:

a) y=x"(1-x) 6) y=e'

Haiinure obmee pemenue nud@epeHnaibHOro ypaBHEHUS
ay _ 100

Jx

Pemmire 3amauy Ko

(B+x?)yy' = x,ecm y(1) =0

. Haiinure obmee pemenne audQepeHInaIb-HOro ypaBHEeHUs
y'—2y = —C0S X

. Haiinure obmee pemenne audQepeHnnaIb-HOro ypaBHEeHUs

(X +/xy)dx = xdy



